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Úvod

PROBLÉM, KTORÝ TRÁPI  PLANÉTU

Ovzdušie, ktorému ľudstvo skôr nevenovalo a ani nemuselo venovať väčšiu pozornosť sa dnes stáva akútnym, široko rozoberaným problémom. Ani ovzdušie totiž nie je nevyčerpateľné. Jeho znečistenie je z roka na rok citeľnejšie. Stále sa objavujú nové a nové spôsoby a prostriedky jeho znečisťovania, ktoré pôsobia aj na samotných ich pôvodcov, na ľudí , na zvieratá, na prírodu. 

Čo pre nás ovzdušie vlastne znamená? Na túto otázku dokáže odpovedať maličký školák. Pre nás , našu existenciu je nevyhnutne potrebný, spolu s inými taktiež dôležitými faktormi, ako sú potraviny a voda. Ale predsa, kyslík potrebujeme stále. Je to vlastne najdôležitejšia podmienka našej existencie.

Súčasné znalosti o zložení povrchov čiastočne preskúmaných telies slnečnej sústavy a na Zem dopadnutých meteoritov stále viac potvrdzujú hypotézu o podobnosti štruktúry Zeme s inými, pre život však dokonale nevhodnými spolupútnikmi našej planéty. Veľké rozdiely sa odrážajú napríklad v rozdielnych množstvách minerálov, a ktorých je na Zemi podstatne viac, než na iných planétach, alebo než na meteoritoch. Len súhra znakov umožňuje mimoriadne zložitý, vzájomne podmienený systém fyzikálnych, chemických a biologických premien, ktoré utvárajú predpoklady života a v konečnom dôsledku evolúcie prírody i predpoklady pre našu existenciu, existenciu človeka.

Príčina však nespočíva v pôvode telies, ale v prostredí, v ktorom sa horninotvorné procesy odohrávali. Jedným z najvýznamnejších faktorov tohto prostredia je bezpochyby zemská atmosféra so svojou mnohovýznamnou funkciou, ktorá je dnes viac než kedykoľvek predtým predmetom intenzívneho štúdia.

1.
ATMOSFÉRA A PRÍČINY JEJ ZNEČISTENIA

Slovo atmosféra pochádza z gréčtiny (atmos- para a sfaira- guľa) a je všeobecne používaným výrazom na označenie plynného obalu, v okolí našej Zeme. Vývoj tohto obalu prebiehal a dodnes prebieha v úzkej súvislosti s vývojom Zeme samej: jej vek sa približne odhaduje  na5 miliárd rokov. Pred definitívnym utvorením zemskej kôry prebiehal 1 až 2 miliardy rokov trvajúci zložitý proces, nazývaný predgeologickým alebo kozmickým obdobím. 

Táto etapa vývoja Zeme sa rozdeľuje na tri fázy:

· obdobie kozmogonické (astrálne)

· obdobie anhydrické (bezvodé)

· obdobie praoceánske

Počas predgeologického obdobia sa  utvorili a jednoznačne diferencovali vonkajšie obaly Zeme: vodný- hydrosféra a plynný- atmosféra. Stalo sa to kvôli uvoľňujúcim sa prchavým látkam, ktoré zemská prahmota pôvodne pohltila. Jeho základnou podmienkou bol  stav vývoja Zeme, zabezpečujúci aspoň takú gravitácie, Zeme, aby sa na jej povrchu udržala aspoň časť uvoľňujúcich sa molekúl a atómov. 

Dnes sa na základe poznatkov o chemickom zložení dnešnej zemskej kôry a dnešnej atmosféry pokladá za pravdepodobné, že prvotná atmosféra Zeme bola niekoľkonásobne hustejšia ako dnešná. Svedčia o tom aj informácie o zložení povrchov a atmosfér planét slnečnej sústavy. V priebehu vývoja atmosféry opustili oblasť zemskej gravitácie obrovské množstvá plynov. Dnes sa to vysvetľuje tým, že jednotlivé zložky atmosféry získavali v prírode prebiehajúcimi jadrovými reakciami alebo v dôsledku prírodných katakliziem dostatočnú energiu na odpútanie sa od Zeme. Na rozhraní medzi predgeologickou a geologickou etapou vývoja Zeme (asi pred 4,6 mld. rokov) došlo k mohutnému procesu principiálne meniacemu ďalší vývoj Zeme aj atmosféry – kondenzovanie sa veľkého množstva vodných pár. Kvôli tomu množstvo vody v atmosfére značne pokleslo – nastalo tzv. praoceánske obdobie vývoja Zeme.


Charakteristickou črtou našej civilizácie v priebehu celého jej trvania je úsilie získať teplo spaľovaním rozličných látok. Človek spočiatku získaval oheň príležitostne – z horiacich stromov zasiahnutých bleskom, neskôr uvedomele.


Naši predkovia, keď sa stali pánmi ohňa, stali sa súčasne jeho otrokmi. Oheň podstatne zmenil spôsob ich života. Vyvolal nové problémy a nové túžby a neskôr aj nové spôsoby ako tieto túžby uspokojovať. 


Už jaskynný obyvateľ hoci poznal obrovské výhody ohňa, ako zdroj tepla, svetla a energie musel z času na čas vybehnúť zo svojej jaskyne, aby sa nadýchal a vykašľal škodlivé dymy a plyny, vznikajúce pri horení dreva.

Uhlie, ako potenciálny zdroj energie bolo objavené približne na prelome 13. a 14. storočia a bolo načase, lebo vzrast počtu obyvateľstva v Európe a nové výroby vyvolali zvýšený dopyt po palive a rýchlo vyčerpali zásoby dreva v zalesnených oblastiach. 


Po objavení elektrického prúdu a možnosti premeny tepelnej energie na elektrickú vznikajú tepelné elektrárne, ktorých činnosť sprevádzal a sprevádza vznik dymu, popolčeka a toxických látok. Dôležitým medzníkom v histórii znečisťovania ovzdušia bol objav ložísk ropy a zemného plynu. Tieto zdroje podstatne zmenili štruktúru, typy vykurovania, stali sa základnou surovinou výrobkov chemického priemyslu, spôsobili zmeny v doprave. Ich spaľovanie je prijateľnejšie ako spaľovanie uhlia.

 Výrazne nepriaznivý vývoj čistoty ovzdušia sa začal s nastupujúcou priemyselnou revolúciou. Znečistené ovzdušie je nielen nepríjemné, ale môže znamenať i nebezpečenstvo pre ľudské zdravie. Človekom vyvolané znečistenie atmosféry spôsobuje na mnohých miestach jej agóniu – vyskytli sa už také prípady vážneho znečistenia ovzdušia, ktoré mali za následok chorobnosť a úmrtnosť. 

Znečistenie ovzdušia sa už dávno týka nielen produktov spaľovania bežných palív – dreva, uhlia, ropy. Exhalátov z priemyselných podnikov stále viac pribúda čo do množstva, rozmanitosti a zložitosti. Vzhľadom na priemyselný rozvoj, vzrastajúce používanie spaľovacích motorov a zvyšujúcu sa hustotu obyvateľstva vystaveného pôsobeniu škodlivín v ovzduší sa však situácia stáva čoraz vážnejšou a čoraz naliehavejšia je aj potreba účinných opatrení, ktoré by zabránili ďalším znečisteniam. 

Pri štúdiu účinku škodlivín v ovzduší musíme rozlišovať znečisťovanie a znečistenie ovzdušia. Pojem znečisťovanie ovzdušia označuje dej, proces, znamená vypúšťanie, vnášanie (emisiu) znečisťujúcich látok do atmosféry. Pod pojmom znečistenie ovzdušia rozumieme stav, prítomnosť, obsah (imisiu) znečisťujúcich látok v atmosfére.

Zdroje znečisťovania ovzdušia sú veľmi rôznorodé a veľmi početné. Môžu to byť zdroje prírodné a zdroje spôsobené ľudskou činnosťou (antropogénne).

Znečistenie ovzdušia, taktiež ako znečistenie vody, pôdy, množenie hluku a vôbec všetky problémy súčasného ľudstva narastajú priamoúmerne s jeho zväčšujúcou sa civilizovanosťou. Ľudia sa snažia, hľadajú spôsoby, ako svoje bytie postaviť na trochu vyššiu úroveň, snažia sa o pokrok a pohodlie. 

Využívaním svojich prostriedkov ktoré im uľahčujú život a vôbec im ho umožňujú nevyhnutne spôsobujú znečistenie, a to produkovaním rôznych látok , nazývaných škodlivinami. Tieto škodliviny sa dostávajú do okolitého prostredia, otravujú život a ak na ne ľudia zabudnú, zatvárajú pred nimi oči, a nesnažia sa zredukovať ich množstvo, intenzitu a rozsah, môžu svojich pôvodcov ničiť, otravovať im život, nakaziť ich. Je možné, že niektoré vplyvy znečistenia sa neprejavia teraz, ale až po uplynutí storočí. V tomto prípade stojí pred nami otázka, ba skôr výčitka- nie je sebecké, zničiť budúcnosť tím, čo prídu po nás?

        ZNEČISTENIE, ZA KTORÉ NIE SME ZODPOVEDNÍ

Rozličné látky prírodného pôvodu permanentne znečisťujú naše životodarné ovzdušie. Sú to hlavne: prach z rozpadu pôdy, morské soli, plyny a vulkanický prach, splodiny lesných požiarov, kozmický prach, mikrobiálne rastlinné a živočíšne súčasti. Ovzdušie teda obsahovalo i premenlivé množstvo znečistení ešte pred človekom. 

Stálou zložkou ovzdušia je kozmický prach, ktorý má svoj pôvod  v meteoritoch a iných kozmických telesách, ktoré sa po vniknutí do atmosféry čiastočne vyparujú a potom vytvárajú kondenzačný prach. Je to následok značného zvýšenia teploty pri ich vniku do atmosféry. 

Z hľadiska zaprášenia atmosféry je však jeho množstvo bezvýznamné. Závažným zdrojom znečistenia boli a sú sopečné výbuchy. Prach zo sopečných erupcií sa dostáva do výšok niekoľko desiatok kilometrov a vietor ho roznáša okolo celej zemegule (napríklad výbuch sopky na ostrove Krakatau). Okrem toho závažné znečistenie ovzdušia spôsobili vulkanické plyny. 

Ďalšie závažné lokálne znečistenie ovzdušia spôsobujú lesné a stepné požiare, ktorých príčinou býva najčastejšie blesk. Zachvacujú rozsiahle plochy, produkujú obrovské množstvá kondenzačných jadier zanášaných do veľkých vzdialeností.

Činnosťou živých organizmov vznikajú rôzne druhy bioaerosolov obsahujúce peľové zrná, spóry nižších organizmov a jednobunkové organizmy. Peľové zrnká niekedy priamo ako peľové mraky sú zanášané stovky kilometrov od miesta vzniku. Najväčšia koncentrácia spór je v júli a v auguste a sú prenášané na veľké vzdialenosti. Spôsobujú šírenie rastlinných chorôb.

Aj rozklad organických odpadov je dôležitý zdroj širokej palety znečistení dostávajúcich sa do ovzdušia. Proteíny sa v prítomnosti kyslíka (v aeróbnom prostredí) postupne rozkladajú až na amoniakálny a dusičnanový dusík tvoriaci znečisťujúcu zložku ovzdušia i atmosferických zrážok. Rozkladom organických zvyškov v neprítomnosti kyslíka (anaeróbne prostredie) vznikajú zapáchajúce látky (sírovodík), organické kyseliny, hydrogénuhličitany a iné medziprodukty, ktoré sa postupne rozkladajú až na konečné produkty (oxid uhoľnatý, metán, zlúčeniny síry atď.).

ZNEČISTENIE AKO VÝSLEDOK ĽUDSKEJ AKTIVITY

Na rozhraní prírodného a umelého znečistenia ovzdušia sa nachádza znečistenie spojené s existenciou človeka a so zabezpečovaním jeho potrieb. Sem patrí napríklad vydýchaný vzduch, plyny z vetracích šacht a kanálov, častice z opotrebovaných textílií, obuvi a iných výrobkov.

Najväčšie permanentné prejavy narušenia kvality životného prostredia a tým ovzdušia sú pravdepodobne v oblasti lokálneho znečistenia ovzdušia. Ide o znečistenia ovzdušia miest a priemyselných oblastí. Hlavnými zdrojmi tohto lokálneho znečistenia sú ovzdušia sú exhaláty z miestneho priemyslu, stavebníctva, energetiky, domáceho vykurovania automobilovej dopravy a z likvidácie odpadu.

2. PROSTRIEDKY SPÔSOBUJÚCE ZNEČISTENIE, ICH PREJAVY A DOPADY NA ĽUDÍ A ORGANIZMI

NAJPOUŽÍVANEJŠÍ DOPRAVNÝ PROSTRIEDOK

Auto je dnes najpoužívanejším prostriedkom nielen hromadnej, ale aj osobnej dopravy. Zhoršuje kvalitu životného prostredia všade, kam prenikla civilizácia. Najviac nám to prekáža práve v mestách s hustou premávkou. Motorové vozidlá produkujú v súčasnosti v priemyselne vyspelých štátoch viac než polovicu hmotnostného množstva antropogénnych plynných exhalátov znečisťujúcich voľné ovzdušie.

V motorových vozidlách sa väčšinou používajú piestové spaľovacie motory, v ktorých sa chemická energia paliva mení priamo v spaľovacom priestore motora na tepelnú energiu a motor ju premieňa na mechanickú prácu.

V zážihových (benzínových) motoroch sa do valca motora nasáva zápalná zmes benzínu a vzduchu a po stlačení sa zapáli elektrickou iskrou. Zmes sa však nikdy dôkladne nepremieša so vzduchom, preto sa zväčša používa zmes, ktorá je bohatšia než ideálna zmes. Tieto okolnosti (spolu s krátkym časom, ktorý je k dispozícii na spaľovanie) spôsobujú, že uhľovodíky zhoria neúplne, takže vznikajú aldehydy a iné nenasýtené zlúčeniny, ktoré potom ďalej reagujú s produktmi horenia. Preto sa vo výfukových plynoch tohto motora vždy nachádza určité množstvo nespáleného paliva, taktiež ako aj produkty neúplného spaľovania. 

Ideálne pre čistotu ovzdušia by bolo, keby spaľovanie prebiehalo dokonale, čim by vznikol iba oxid uhličitý a voda, t.j. jednoduché zlúčeniny, ktoré sú obsiahnuté v ovzduší a nie sú teda škodlivé. Ďalší typ motora je vznetový (naftový, dieslový).

V obidvoch druhoch motorov sa škodliviny produkujú prakticky zo štyroch hlavných zdrojov motorového vozidla:

· Výfukové plyny

· Odvetrávanie kľukovej skrine 

· Straty vyparovaním zo splynovacieho zariadenia 

· Straty vyparovaním z benzínovej nádrže

Najzávažnejším zdrojom škodlivín sú výfukové plyny, ktorých zloženie závisí od druhu spaľovacieho motora, druhu použitého paliva, konštrukcie motora, presnosti výroby a nastavenia spaľovacieho motora prevádzkových podmienok (voľnobeh, spomaľovanie, zrýchľovanie vozidiel atď.).

Zloženie a teda aj škodlivosť výfukových plynov závisia nielen od konštrukcie a typu motora, ale aj  od  jeho technického stavu a nastavenia. Opotrebovaný výfukový ventil alebo piestne krúžky, či zle nastavený karburátor ( v súčasnosti už menej používaný) podstatne zvyšujú nielen obsah oxidu uhoľnatého a nespáleného paliva vo výfukových plynoch ale aj spotrebu pohonných látok. A tak najväčšími znečisťovateľmi ovzdušia sú motory v zlom technickom stave a motory zastarané, medzi ktoré patria aj dvojtaktné motory. 

ŽELEZNIČNÁ, LODNÁ A LETECKÁ DOPRAVA

I keď hlavným nebezpečenstvom pre ovzdušie sú cestné vozidlá, nie je zanedbateľný ani znečisťujúci vplyv železničnej, lodnej a leteckej dopravy. 

Železničná doprava, ktorá kedysi veľmi znečisťovala ovzdušie parnými lokomotívami ustúpila do úzadia. 

Prechodom na dieselovú a najmä na elektrickú trakciu sa výrazne zmenšuje množstvo škodlivých exhalátov. Najvhodnejšie sú elektrické lokomotívy.


Lodná doprava znamená vážnu hrozbu predovšetkým pre znečistenie riek, jazier i morí naftovými splodinami a v prípade tankových lodí ropou. 

Táto doprava niekedy spôsobuje vážne problémy aj v oblasti znečisťovania ovzdušia predovšetkým v bezprostrednom okolí splavných riek a kanálov a to tak vo voľnej prírode ako aj v uzavretých sídlach.


Veľkým znečisťovateľom ovzdušia v posledných rokoch sa stáva aj letecká doprava. Výfukové plyny z lietadiel bezprostredne ohrozujú zdravie ľudí v blízkosti letísk. Tam možno priamo pozorovať znečisťovanie ovzdušia. Pri štarte a pristávaní lietadiel vzniká dymová vlečka obsahujúca škodlivé znečisťujúce látky. Zápach kerozínu sprevádza rozjazdové a pristávacie dráhy. 


Na medzinárodných letiskách pozorujeme hmlu znižujúcu sa viditeľnosť a tým aj manévrovaciu schopnosť pri pilotovaní lietadiel. Vyslovili sa obavy aj z možného narušenia prírodnej rovnováhy v planetárnom meradle. Ide o veľkú spotrebu kyslíka a o produkciu veľkého množstva škodlivých látok. Je nesporné, že práve vplyvom veľkého množstva motorových dopravných prostriedkov sa kvalita ovzdušia podstatne zhoršila. Tento negatívny vplyv motorizmu sa v súčasnosti dotýka každého z nás. 

DARČEK MESTSKÝCH KOMÍNOV- SMOG

Už na začiatku 19. storočia zaviedol anglický lekár Des Voeu pojem smog na označenie kombinácie dymu (z ang. smoke) a hmly (z ang. fog), ktorá ako sa domnieval zapríčinila mnohé dýchacie ťažkosti jeho pacientov.

Výraz smog sa všeobecne ustálil pre označenie mestského znečistenia ovzdušia. Jedným z jeho znakov je zníženie viditeľnosti spôsobené zmesou dymu a hmly. Je to typický znak ovzdušia mnohých veľkých i malých miest, kde sa používa čierne uhlie a kde sa objavujú časté hmly (napr. v Londýne). 

Jednou z rozhodujúcich zložiek smogu je oxid siričitý. Podmienky pre vznik tohto typu smogu spĺňa mnoho oblastí a miest na obidvoch pologuliach.

KYSLÉ DAŽDE


Priamym prejavom zákonu akcie a reakcie, teda znečistenia ovzdušia a jeho následkami sú i kyslé dažde. Vznik kyslých dažďov spôsobujú predovšetkým elektrárne spaľujúce uhlie a ropu, metalurgické závody, ale aj automobily. Oxidy síry a dusíka, ktoré vypúšťajú tieto zdroje sa zlučujú so vzdušnou vlhkosťou v dôsledku čoho vzniká kyselina sírová a dusičná. Kyslé dažde sa objavujú v značných vzdialenostiach od zdrojov exhalátov. Oxidy síry a dusíka dostávajúce sa do ovzdušia unáša vietor, pričom vznikajú kyseliny, ktoré sa dostávajú na zem v podobe zrážok.


Zrážky sa najčastejšie tvoria vtedy, keď vzdušné masy stúpajú a ochladzujú sa. Tieto dažde majú negatívny vplyv na flóru i faunu. Zabíjajú ryby v jazerách a to hromadne.


Účinkom kyslých zložiek dažďa sa z pôdy vylúhujú a strácajú niektoré výživné látky, ako napríklad vápnik, mangán, sodík, draslík. Korene rastlín ľahšie vstrebávajú toxické kovy v kyslom prostredí. Kyslé dažde ničia mikroorganizmy, ktoré rozkladajú organické látky.

PÔSOBENIE ZNEČISŤUJÚCICH LÁTOK NA RASTLINY

Oxid siričitý – príjma rastlina najmä prieduchmi v procese fotosyntézy. Ak jeho množstvo prevýši maximálne znesiteľnú koncentráciu spočiatku sa rastlinné bunky inaktivujú a potom hynú.

Sirovodík – proti nemu sú rastliny všeobecne odolnejšie než proti oxidu siričitému. Neurčitým príznakom poškodenia je vädnutie listov bez ďalších typických zmien.

Zlúčeniny fluóru – závažné znečisťujúce látky ovzdušia. Tkanivá niektorých rastlín sa poškodzujú už pri malých koncentráciách, iné rastliny sú aj proti veľkým koncentráciám odolné. 

Koncentrácie o rád vyššie môžu už výrazne poškodiť asimilačné orgány. Dlhodobé pôsobenie nízkych koncentrácií sa prejavuje nekrózami slonovej farby, niekedy s hnedou kresbou, objavujúcimi sa na špičkách a okrajoch listov a postupne sa šíria dovnútra. Poškodené časti odumierajú, kým zvyšok listov si zachováva zdravé zafarbenie. Zlúčeniny fluóru napádajú aj plody. Čerešne tvrdnú a zmraštená dužina pevne prilipne ku kôstke. Chuťovo je plod veľmi trpký.

Oxidy dusíka, chlóru a chlorovodíka – ich poškodenie sa podobá poškodeniu oxidom siričitým. Pri nárazovom pôsobení oxidov dusíka listy zblednú, scvrkajú sa a odumierajú. Vonkajším znakom poškodenia chlórom a chlorovodíkom sú okrajové nekrózy. 

Amoniak – jeho pôsobením sa listy sfarbujú do červena a postupne do čierna.

Ozón – jeho pôsobenie je obvykle obmedzené na vrchnú stranu listov, ako nehomogénne, biele alebo hnedé mramorovanie, alebo nerovnomerná škvrnitosť.

Kvapalné aerosolové častice – môžu prenikať do asimilačných orgánov a vyvolávať „popáleniny“.

ŠKODLIVÉ ÚČINKY ZNEČISTENÉHO OVZDUŠIA


Život závisí od dostatku vzduchu, vody, pôdy, slnečného svetla a tepla. Kyslík obsiahnutý vo vzduchu je prvkom, ktorý človek, organizmy nevyhnutne potrebujú. Kyslík dýcha nielen človek, ale aj zvieratá, ba aj autá, lietadlá, priemyselné podniky. Napríklad štvormotorové prúdové lietadlo spotrebuje na trase Paríž – New York 35 ton kyslíka. Je to množstvo, ktoré vyrobí za deň 3000 hektárov lesa. Ak zničíme zelené rastliny a lesy, či už pôsobením toxických exhalátov, alebo ich fyzickou likvidáciou asimilácia rastlín prestane a zásoby kyslíka sa veľmi rýchlo spotrebujú. Tým by sa však všetky živé organizmy na zemi zadusili.


Vo veľkých mestách hynú tulipány, gladioly, ruže, pretože ich dusia dymy a škodliviny vypúšťané priemyselnými závodmi. Exhaláty priemyselných závodov a tepelných elektrárni znemožňujú dosahovať plánované prírastky v rastlinnej a živočíšnej výrobe a na zdraví obyvateľstva zapríčiňujú veľké škody.


Čím viac budeme vyrábať, spotrebúvať, svietiť, cestovať autom, lietať, tým väčšie bude znečisťovanie ovzdušia a úmerne tomu budeme mať aj menej kyslíka na dýchanie.

VPLYV ZNEČISTENIA NA MATERIÁLY


Znečistené ovzdušie nielenže ohrozuje existenciu živých organizmov, ale znehodnocuje aj materiály. Tuhé častice obrusujú povrch, alebo znečisťujú materiály

kamkoľvek preniknú, kvapalné nielenže špinia, ale podobne ako plyny môžu spôsobovať intenzívne rozrušenie materiálov.


Najzávažnejšími faktormi sú znečisťujúce látky a vlhkosť, u organických materiálov je to ultrafialové žiarenie a vzdušný kyslík.


Medzi látky, ktoré silno zvyšujú agresívne účinky klímy na kovové materiály a oceľové konštrukcie patria oxidy síry, dusíka, chlorovodík, teda plynné látky kyslého charakteru. Tieto látky so vzdušnou vlhkosťou tvoria príslušné kyseliny, ktoré potom spôsobujú, resp. urýchľujú tzv. koróziu – narušenie materiálu chemickou cestou, alebo elektrochemickou reakciou v jej okolí.

3.
V NEBEZPEČENSTVE JE AJ NAŠE ZDRAVIE


Vzduch, ktorý vdychujeme nemá vždy len vlastnosti životodarné ale vlastnosti s možnými škodlivými účinkami. Znečisteniny v ovzduší môžu pôsobiť na človeka buď lokálne, alebo po resorpcii na jeho základné životné pochody. Miestny účinok škodliviny sa môže prejaviť v mieste kontaktu, alebo vstupu do organizmu (nosová sliznica, horné dýchacie cesty, prieduškový epitel, alebo v tráviacom ústrojenstve, na koži, v spojivkách a inde). Väčšinou vzniká lokálne podráždenie alebo poškodenie povrchových buniek postihnutého orgánu. 


Škodliviny zachytené na sliznici môžu pôsobiť dráždivo – či už mechanicky, alebo chemicky. V takých prípadoch reaguje sliznica zápalom, najmä keď ide o dlhodobé pôsobenie.


Škodliviny sa môžu z ovzdušia do organizmu resorbovať sliznicou dýchacieho ale i tráviaceho ústrojenstva, alebo kožou. V závislosti od povahy škodliviny nastáva buď hromadenie látky v organizme, alebo absorbovaná látka prejde do krvi a potom krvným obehom do orgánov, kde môže ovplyvňovať biochemické procesy, čo môže organizmus poškodzovať ďalej.


V prípade prachových častíc sa v dutine nosa a horných dýchacích cestách väčšie častice účinne odlučujú a tak nenastáva väčšie ohrozenie, lebo sa nedostanú do dolných dýchacích ciest. Tie menšie prachové čiastočky sa dostávajú do pľúc a spôsobujú ich zaprášenie. Táto choroba nie je v začiatočnom štádiu veľmi výrazná. Pri každodennom dýchaní prachu po čase vzniká chronická tracheobronchitída. Chorí pociťujú únavu a prejavujú sa u nich príznaky kataru dýchacích ciest. Ak katar prebieha so zápalom, môžu sa začať tvoriť v pľúcach dutiny. 


So znečistením ovzdušia súvisia teda predovšetkým ochorenia dýchacích ciest, najmä chronická bronchitída a rakovina.

4.
 VÝSKYT, PREJAV ZNEČISTENIA NA SLOVENSKU A V NAŠOM REGIÓNE

Národná sieť regionálnych staníc v SR

V roku 1997 bolo na území SR v činnosti 7 staníc na monitorovanie regionálneho znečistenia ovzdušia a chemického zloženia zrážkových vôd.


ie.
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V regionálnom meradle sa uplatňujú škodliviny zo spaľovacích procesov, oxid siričitý, oxidy dusíka, uhľovodíky, ťažké kovy. Doba zotrvania týchto látok v ovzduší je niekoľko dní, preto môžu byť v atmosfére prenesené až do vzdialenosti niekoľko tisíc kilometrov od zdroja. Produkty oxidácie primárnych plynných prímesí, napríklad sírany, sa vertikálnym prenosom dostanú do strednej troposféry, kde sa už zapájajú do globálnej cirkulácie.

Slovenská republika sa nachádza v strede Európy, na okraji oblasti s najväčším regionálnym znečistením ovzdušia na tomto kontinente. Napriek výraznému zníženiu emisií bolo Slovensko v roku 1997 ešte stále pasívne v bilancii diaľkového prenosu acidifikačných látok cez hranice štátu (síra: export 96 600 t, import 72 900 t; dusík: export 37 500 t, import 23 700 t).

Zhodnotenie výsledkov meraní za rok 1997
Podľa výsledkov meraní programu EMEP sa Slovenská republika nachádza na juhovýchodnom okraji oblasti s najväčším regionálnym znečistením ovzdušia a kyslosťou zrážkových vôd v Európe. Vývoj regionálneho znečistenia ovzdušia aj chemického zloženia zrážkových vôd zodpovedá vývoju európskych emisií škodlivín do ovzdušia

Zloženie aerosólu a pomerné zastúpenie ťažkých kovov
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Ťažké kovy v ovzduší - 1997
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Charakteristika oblastí západoslovenského regiónu, kde sa monitoruje znečistenie ovzdušia.
 Bratislava 

Bratislava sa rozprestiera na ploche 370 km2 na obidvoch stranách Dunaja, na rozhraní Podunajskej roviny Malých Karpát a Borskej nížiny v nadmorskej výške 130-514 m. Veterné pomery oblasti sú ovplyvnené svahmi Malých Karpát, ktoré zasahujú do severnej časti mesta. Orografické efekty zvyšujú rýchlosť vetra z prevládajúcich smerov. Na ventiláciu mesta priaznivo pôsobia vysoké rýchlosti vetra, ktoré v Bratislave dosahujú v celoročnom priemere viac ako 5 m.s-1. Vzhľadom na prevládajúce severozápadné prúdenie je mesto výhodne situované k najväčším zdrojom znečistenia, ktoré sú sústredené na relatívne malom území medzi južným a severovýchodným okrajom Bratislavy. 

Hlavný podiel na znečisťovaní ovzdušia má chemický priemysel, energetika a automobilová doprava. Významným druhotným zdrojom znečistenia ovzdušia v meste je sekundárna prašnosť, ktorej úroveň závisí od meteorologických činiteľov,  zemných a poľnohospodárskych prác a charakteru povrchu. 

 

Senica 

Mesto sa nachádza v južných svahoch Myjavskej pahorkatiny v nadmorskej výške 208 m. Zo západnej a čiastočne aj zo severnej strany je oblasť ohraničená Malými Karpatmi. Otvorená je len pozdĺž rieky Myjavy z východnej strany, odkiaľ zasahuje výbežok Záhorskej nížiny. Z hľadiska rozptylu a prenosu exhalátov sú veterné pomery pri prevládajúcom severozápadnom prúdení priaznivé, nakoľko  je spojené s relatívne vyššími rýchlosťami vetra. Hlavný podiel na znečisťovaní mesta má chemický priemysel (Slovenský hodváb, š. p.), energetika a doprava.

Zoznam monitorovaných škodlivín západoslovenského regiónu .
	Oblasť
	Stanica
	SO2
	NOx
	Prach
	O3
	CO
	H2S

	  Bratislava
	Mamateyova
	* 
	* 
	* 
	*
	*
	*

	
	Trnavské mýto
	* 
	* 
	* 
	 
	*
	*

	
	Turbínová
	* 
	* 
	* 
	 
	 
	*

	
	Kamenné námestie
	* 
	* 
	* 
	 
	 
	 

	  Senica
	  
	* 
	* 
	* 
	*
	*
	  


 Zoznam automatických monitorovacích staníc
	Západoslovenský región

	Bratislava-      Mamateyova 

 
	Stanica sa nachádza 4 km južne od stredu mesta v sídlisku medzi panelovou  zástavbou v tesnej blízkosti stredne frekventovanej komunikácie. Medzi hlavné zdroje znečistenia patrí najmä doprava, energetické zdroje a pri východnom smere vetra je lokalita znečisťovaná exhalátmi z petrochemického komplexu Slovnaft, a. s.

	Bratislava - Trnavské mýto
	Lokalita je považovaná za stred sledovaného územia. Stanica je umiestnená v blízkosti frekventovanej križovatky, Šancová ulica - Vajnorská ulica. Reprezentuje lokalitu extrémne zaťaženú emisiami z automobilovej dopravy.

	Bratislava-
Turbínová
	Monitorovacia stanica je umiestnená 3,5 km severovýchodne od stredu územia na okraji závodu Istrochem. Ide o lokalitu znečistenú najmä exhalátmi z chemického priemyslu a energetických zdrojov. V blízkosti sa nachádza frekventovaná dvojprúdová komunikácia vyúsťujúca na diaľnicu Bratislava - Piešťany.

	Bratislava-
Kamenné námestie
	Stanica je umiestnená v centre mesta pri obchodnom dome TESCO, v oblasti s vysokou hustotou osobnej automobilovej dopravy. Poloha reprezentuje starú časť mesta, ktorá nie je v plnom rozsahu plynofikovaná. Pri juhovýchodnom prúdení vetra je lokalita znečisťovaná najväčšími zdrojmi emisií exhalátov najmä zo Slovnaftu, a. s.

	Senica
	Monitorovacia stanica je situovaná v centre mesta na voľnom priestranstve, v blízkosti dvoch viacposchodových obytných domov a stredne frekventovaného parkoviska s kapacitou asi 15-20 vozidiel. Monitorovacia stanica je vzdialená 150 m od križovatky, ktorá je hlavným prúdom dvoch smerov na Myjavu a Holíč. Imisné zaťaženie sledovanej lokality je charakterizované automobilovou dopravou, rodinnou zástavbou s lokálnym vykurovaním a 2 km vzdialeným chemicko - priemyselným komplexom (Slovenský hodváb, š. p., spaľovňa odpadov hodvábu, Segum, s.  r. o.).


Poznámka: Klasifikácia stupňa znečistenia ovzdušia podľa indexov ( IZOr , IZOk , IZOd ) :
	Rozsah IZO
	Stupeň znečistenia ovzdušia

	0,0 - 0,4
	takmer žiadne

	0,5 - 0,9
	slabé

	1,0 - 1,4
	mierne

	1,5 - 2,0
	stredné

	nad 2
	veľké


Kritická úroveň (KÚ) je najvyššie tolerovateľná koncentrácia škodliviny, ktorá ešte nespôsobuje poškodzovanie ekosystému. Kritické úrovne sa líšia pre rôzne škodliviny a rôzne ekosystémy

5.
AKO MOŽNO NAJLEPŠIE CHRÁNIŤ SEBA I PRÍRODU OKOLO NÁS?

Za všetko čo ľudstvo utvorilo vo svoj prospech zaplatil istú daň. Daňou za to, že sa pohodlne a rýchlo dostaneme autom, vlakom, loďou, lietadlom tam, kam chceme je znečistené ovzdušie, ako aj výfukovými plynmi a smogom zahalené mestá. Nežiadúci produkt nemožno anulovať odstránením žiadúceho zdroja. Treba hľadať optimálne riešenia: aké dopravné prostriedky používať, čím ich poháňať, aby nám neznečisťovali prostredie. 

Dôležitým prostriedkom znižovania emisie škodlivín je dostatočné spaľovanie oxidu uhoľnatého a uhľovodíkov a zneškodňovanie oxidov dusíka vo výfukových plynoch zážihových a vznetových motorov:

· zavedením vzduchu do výfukového kanála

· pomocou termálnych reaktorov

· pomocou katalyckých reaktorov

POUŽITIE PRÍRODNÝCH ENERGIÍ


Na zamedzenie znečistenia prostredia sa hľadajú nové využitia prírodných energií. Úspechy sa dosiahli vo využívaní mechanickej energie morí (prílivové elektrárne, vlnolamové elektrárne), teplotných gradientov morí a oceánov, energie ľadovcov (a ľadovcové elektrárne) a iné. Aj tieto možnosti využitia vodnej energie predstavujú zdroj „čistej“ energie, ktoré neznečisťujú životné prostredie.


Najbohatším, najčistejším, najdostupnejším energetickým zdrojom na našej zemi je slnečná energia dopadajúca na zemský povrch. Jej priame využívanie je perspektívna oblasť, pretože ide prakticky o nevyčerpateľný zdroj energie, zdroj bez vedľajších nepriaznivých účinkov na životné prostredie. Využitie slnečnej energie sa môže realizovať najvýhodnejšie po jej premene na tepelnú, alebo elektrickú energiu.


V hĺbke niekoľko tisíc metrov pod našimi nohami je žeravé vnútro našej planéty. Jeho existenciu dávajú najavo výbuchy sopiek, výrony termálnych vôd, horúcich pár a gejzírov. Geotermálnu energiu možno prakticky využiť na tých lokalitách, kde sú prírodné vývody horúcej pary alebo termálnych vôd. Horúca voda a para sa používajú na diaľkové kúrenie obydlí, vyhrievanie skleníkov atď.. V súčasnosti je známy napríklad prípad vykurovania jedného európskeho hlavného mesta termálnou energiou – Reykiavik na ostrove Island. Geotermálne elektrárne nie sú však až takým čistým zdrojom energie. Voda odtekajúca z geotermálneho energetického systému i pary, ktoré sa dostávajú do ovzdušia obsahujú značné množstvá škodlivín. Okolie geotermálnych elektrárni je z týchto dôvodov silno poznačené prenikavým zápachom.

VODÍK – IDEÁLNE PALIVO


Vodík, najjednoduchší a najľahší zo všetkých prvkov je z hľadiska ochrany ovzdušia ideálne palivo. Jeho spaľovaním vzniká voda, ktorú možno znova rozložiť na vodík a kyslík. Vodík sa môže dopravovať a rozvádzať potrubím rovnako ako dnes zemný plyn. Je to najlacnejší spôsob prepravy energie. Potrubia sa pritom ukladajú pod zem, čím sa nenarúša vzhľad krajiny. V súčasnosti sa vodík vyrába najmä z ropy a intenzívne sa pracuje na čo najlacnejších spôsoboch masovej výroby vodíka. V minulosti sa skladoval pod tlakom v oceľových bombách a bol to spôsob málo vyhovujúci. Teraz sa už skladuje a dopravuje v kvapalnom stave a veľmi sľubné sú syntetické organické a anorganické hydridy, ktoré pri zahriatí uvoľňujú vodík. Možno ho dopravovať na väčšie vzdialenosti v kvapalnom stave v osobitných cisternách. Skvapalnenie a jeho uskladnenie je dobre známe najmä v kozmickom výskume, kde sa významne uplatňuje ako palivo, alebo zdroj elektrickej energie. 


Pretože pri horení vodíka nevznikajú nijaké škodlivé produkty spaľovania, možno vykurovacie zariadenie inštalovať bez odvádzania produktov spaľovania. To značí úsporu nákladov na komín a zvýšenie účinnosti vykurovania. Vítaným javom môže byť aj vznik vodnej pary pri  horení, lebo tým sa zvlhčuje ovzdušie.

OCHRANA


Zlepšenie súčasného stavu znečisťovania ovzdušia exhalátmi je jeden z najdôležitejších komplexných problémov v súčasnosti. Aby sa tomuto znečisťovaniu zabránilo môžeme zasiahnuť na rozličných miestach tohto komplexu. Môže to byť v mieste vzniku škodlivín, použitím čistiaceho prostriedku, zachytávaním a likvidáciou znečistenín. Ďalší spôsob zmiernenia účinkov exhalátov je riedenie alebo rozptýlenie v ovzduší. Na rozličných miestach spoločenského života a výrobnej sféry sa vyžaduje vzduch určitej kvality, ktorá sa získava rozličnými vzduchotechnickými zariadeniami. Tiež ide o minimalizáciu množstva vypúšťaných exhalátov a optimálne umiestnenie zdrojov. 

ODSTRAŇOVANIE ZÁPACHU

Na odstránenie zápachotvorných látok prítomných v nízkych koncentráciách sú výhodné oxidačné procesy. Ako oxidačné činidlo sa používa napríklad ozón, alebo zriedený roztok oxidu chloričitého. Pri týchto postupoch niekedy stačí čiastočnou oxidáciou rozrušiť molekulu zápachotvornej látky, resp. premeniť ju na látku nezapáchajúcu.

RASTLINY – ZDROJ KYSLÍKA


Pre priamu i nepriamu ochranu ovzdušia pred nadmerným znečistením je dôležitým činiteľom výsadba zelene – zelených plôch, stromov a kríkov. Zeleň má rozličné funkcie:
 

· zachytáva škodliviny;

· vyrovnáva teplotné rozdiely;

· je producentom kyslíka;

· je prirodzeným regulátorom pôdnej a vzdušnej vlhkosti;

· má okrasnú funkciu;

· je čističom vzduchu v priemyselných mestách zamorených exhalátmi;

· je to prirodzená ochrana tvorená kríkmi a stromami, ako vhodný prostriedok regulácie vetrov;

· je účinný prostriedok zníženia prašnosti (filtračná funkcia, spomalenie rýchlosti prúdenia vzduchu).

Zeleň zbavuje vzduch i takých škodlivých plynov ako je oxid siričitý, oxid uhoľnatý, oxid dusíka, i keď nie v takej miere ako je to v prípade prachových častíc.

DRUŽICE


Pri súčasnom explozívnom raste počtu obyvateľov na zemi a rozvoji priemyslu a ostatných odvetví národného hospodárstva je nemysliteľné riešiť problém ochrany životného prostredia bez systému kontroly stavu prírody na celej planéte. Prostriedkom takejto kontroly sa stanú umelé družice zeme a orbitálne vedecké stanice.


Umelé družice umožňujú pozorovať planétu ako celok, rýchlo objavovať zdroje znečistenia, stanoviť ich presné súradnice, sledovať smer a rýchlosť ich šírenia. Na základe údajov získaných pomocou meracích prístrojov inštalovaných na umelých kozmických telesách sa zhotovujú mapy znečistenia životného prostredia – sozologické mapy.

Záver

Ciest k zlepšeniu stavu životného prostredia je teda niekoľko. Je dôležité, aby sme si začali uvedomovať cenu kyslíka, vzduchu, zdravia, ktoré je ovplyvnené čistotou prostredia, v ktorom žijeme. Udržiavanie tejto čistoty je aj v našom vlastnom záujme a osud našej planéty závisí od nás.
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